

ЕСТЬ КВН — БУДЕТ И СТУДЕНЧЕСТВО!

20 ноября студенты Славутичского учебного центра отметили Международный день... имени себя — молодых, веселых, талантливых

Праздник, как водится, начался с официальной части. С приветственным словом к собравшимся обратился директор центра Анатолий Носовский, мэр города Владимир Удовиченко, директор ЧАЭС Александр Смышляев.

Почти двадцать студентов, отличившихся в учебе и общественной работе, были награждены грамотами славутичского городского головы и денежными премиями, а также грамотами учебного центра.

Впервые в истории Славутича Почетным знаком Министерства по делам семьи и молодежи "За активную деятельность" награждена студентка Славутичского учебного центра, глава студенческого парламента Наталия Невулите. Знак и цветы Наталии вручил городской голова.

За официальной, по законам жанра, последовала часть неофициальная. Для начала на сцену вышли преподаватели — с капустником. Шутили молодо и отчаянно — так что зал то и дело взрывался хохотом. "Преподав" на сцене сменили студенты: три команды — "Бригада", "243" и "Золотая орда" сыграли в КВН. Надо отметить, играли очень даже неплохо. Во всяком случае, многим командам с громкими, раскрученными именами

можно было позавидовать простоте и ненавязчивости славутичских студенческих шуток — они были достаточно веселы, незатасканы и не разили подростковой сексуальной озабоченностью. К счастью, и неприличной политизацией их выступления не отличались. В общем, смотреть их выступления было легко и приятно.

В завершение разговора о Дне студента по-славутичски корреспонденты

нашей газеты решили попросить у кого-либо из бывших студентов поделиться самыми запоминающимися историями из их студенческой жизни. Волею случая первым встречным (точнее — попущиком) на заснеженной улице оказался Александр Смышляев — он как раз шел пешочком со студенческого праздника.



ность учиться?

— Намного, намного беднее! Я подрабатывал, охраняя котельную на ВДНХ (была такая должность — "ночной оператор котельной". — М.Р.).

— Поспать удавалось?

— Иногда. Правда, мешали крысы — стоило чуть задремать, как они начинали бегать возле самого лица. Укусить не пытались, но свой завтрак приходилось защищать — они все время норовили прогрызть портфель, в котором он находился.

— Простите, вы ведь учились в мос-

ковском энергетическом? А от него до ВДНХ ехать и ехать. На лекции-то после дежурств успевали?

— Нет. Приходилось договариваться, что буду отсутствовать, а потом отпрашиваться пропущенные пары. Но иначе было нельзя — я рано остался без отца, а надо было еще помочь матери и брату. Да что там — в жизни никогда не бывает такого, чтобы было совсем легко и гладко. Но студенческие годы я вспоминаю как очень счастливые.

Записали Майя РУДЕНКО и Вадим ИВКИН



— Знаете, каких-то отдельных, особо запомнившихся историй, наверное, не было. Просто была молодость... Но жили мы, мне кажется, как-то веселее и дружнее, чем живут сегодня. Нас было трое в комнате — один парень после армии и двое нас, сразу после школы. Представьте, мы остались друзьями и после окончания вуза. Забавное, говорите, вспомнить? По вечерам бегали в магазин, который назывался... "Перпендикуляр".

— Беднее жили? Тогда многие студенты подрабатывали, чтобы иметь возмож-

